

聖體奇蹟

威登-瑞森鐸 (WEITEN-RAXENDOR)

奧地利，1411年

十五世紀的奧地利曾發生好幾起的聖體失竊案，因此修道士改將聖體存放在祭衣間。就算如此防備著，1411年時，一位不知名人士還是將威登堂村教堂裡的聖體偷走了。在行程中，一不小心，聖體從小偷的手套中掉出來。幾天後，一位虔誠的婦女發現這枚聖體。當時聖體閃閃發光，斷成兩段，但中間被一絲血肉黏著。



威登景致一瞥。



威登村堂區保存的古畫。畫中描繪的是聖體奇蹟。



小聖堂就蓋在聖體被找到之處。



威登村教堂。



在

威登村的教堂裡，一個小偷潛進祭衣間，偷走了一個聖體，放進他的手套中。根據威登村的編年史，這件偷竊案應該是發生在1411年。小偷隨後騎馬前往鄰村，但他不走大道，反而取了條會穿過Mühldorf的小路，此處有個俗名為「高速直線滑雪」(Am Schuss)。在路途中(此處之後建了聖堂，為紀念將發生的奇蹟)，馬兒不走了。幾個工人看到後，立刻跑來幫忙，但馬兒還是直挺挺地，一動也不動。突然間，馬兒跑了起來，小偷還騎在馬上，而藏在手套裡的聖體卻掉在地上，沒有人發現。

幾天之後，一位名為Scheck de Mannersdorf的女士路經此地，看見樹叢中有一道強光，走近一看，中間有一枚聖體。婦人撿起聖體，卻驚訝地發現，聖體分開成兩部分，中間由一道血肉黏著。婦人很感動，自費建了一座聖堂以便紀念發生的奇蹟。這個聖跡開始傳揚開來，吸引許多人前來小聖堂。為了容納更多朝聖客來瞻仰聖體，小聖堂隨後擴建為一座大教堂。

